

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 31. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 13.07.2023. godine sa početkom u 10:15časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 22 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutnost su najavili odbornici Ranko Smiljanić, Predojević Goran i Mladen Radišić, a kašnjenje su najavili odbornici Predrag Starčević i Almasa Mušić.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćene zapisnike sa 30. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 08.06.2023. godine i 4. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.06.2023. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da su usvojeni Skraćeni zapisnici sa 30. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 08.06.2023. godine i 4. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.06.2023. godine.

Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj,
3. Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj,
4. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku,
5. Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku,
6. Prijedlog Rješenja o stavljanju van snage Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, broj: 01-111-66/23 od 29.03.2023. godine,
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije,
8. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,

9. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,
10. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111-52/21,
11. Izvještaj o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izvještaju o obavljenoj reviziji, za III i IV kvartal 2022. godine,
12. Prijedlog Odluke o povjeravanju na upravljanje i održavanje stalnih sredstava „Vodovodu“ A.D. Prijedor,
13. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Regulacionog plana zone uz magistralni put M15 Prijedor-Kozarska Dubica i dijela naselja Urije,
14. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Urbanističkog projekta za dio naselja Urije Centar-„UP Tešinić“,
15. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Istok“ Blok 3,
16. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za usvajanje Mape puta digitalne transformacije grada Prijedora,
17. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
 - Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Mudrinić Miodrag,
 - Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Kadirić Abaz,
 - Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Jovčić Milan,
 - Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Tomišić Aleksandra,

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

|
Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Mladen Kulundžija

U Ulici Ilije Bursaća, gotovo cijelom dužinom, kao i dijelom ulice u Omarskoj koja se naslanja na Rudničku ulicu nedostaju slivnici. Građani su samoinicijativno obilježili na način koji nije u skladu sa propisima pa moli da odjeljenje sagleda i riješi ovaj problem.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da su dobili prijavu, izišli na teren i evidentirali da je došlo do otuđenja slivnika. Uredno je prijavljeno policijskoj upravi koja je već (misli) pronašla počinioca ovog krivičnog ili prekršajnog djela. Komunalnom preduzeću već je dat nalog za postavljanje novih slivnika a onda će se ići u proceduru naplate štete u skladu sa Zakonom.

Aleksandar Gajić

Mještane naselja Veliko Palančište, Kavanište i Voćnjak zanima kada počinju radovi na izgradnji vodovodne mreže?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor odgovorio je da se danas baš potpisao ugovor sa izvođačem radova pomenute vodovodne mreže. Ono što je bitno napomenuti je da su ispunjeni preduslovi i uslovi i nakon što je sprovedena javna nabavka, izabran je najpovoljniji izvođač i narednih dana će se ozvaničiti i javnost obavijestiti. Kroz nekih 20 dana izvođač će ući u radove koji iznose 2,5 miliona maraka sa PDV-om a rok za završetak je 18 mjeseci. Očekujemo da će izvođač radova i prije predviđenog roka završiti radove.

Biljana Knežević

Kakva je trenutna situacija po pitanju terena Bukove Kose i Palančišta, koje su dalje naše nadležnosti i šta mogu očekivati po tom pitanju?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor odgovorio je da se više puta bilo u Bistrici a obratili su se i građani ova dva mjesta. Imali smo Skupštinu, donijeli određene zaključke, obratili se nadležnom Ministarstvu i čekamo odgovor. Također dokumentacija koju su predstavnici građana i mi tražili nismo još dobili na uvid i pokušavamo napraviti urgenciju sa naznačenim rokom od 7-10 dana za povratnu informaciju. Ako ne dobijemo onda ćemo napraviti press konferenciju i o svemu obavijestiti javnost.

Nikola Vujasinović

Konkretno pitanje o kanalizacionoj mreži Krajina Celpak, da li je raspisan tender i kada se može očekivati početak radova?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor odgovorio da što se tiče izgradnje ove kanalizacione mreže to je opštepoznat problem, dosta se mještana obračalo i po tom i po pitanju vodovodne mreže koja je odrađena. Ostala je kanalizacija koja je sprovedena u rijeku Sanu zbog čega su negodovali građani tog mjesta, kao i oni koji se nalaze duž obale rijeke Sane. Ono što je evidentno je da smo prošle godine obezbjedili sredstva, sada prikupili sve neophodne papire, tačnije ponude, kako nam zakon o javnim nabavkama nalaže a tender je raspisan prije 10-ak dana. Kada se odabere najpovoljniji izvođač ući će se odmah u radove. Rješavanje ovog problema je veoma bitno zbog mogućnosti nekih većih zaraza. I vrućine su pogodile, kako svijet tako i nas i pretpostaviti je za opadanje nivoa rijeke Sane, tako da je ovo jako važno i za kupaće i nadam se da će se ovaj projekat uskoro završiti.

Saša Bursać

Predvidjeli smo neka sredstva budžetom za uvođenje nove aparature za smanjenje rasvjete, paljenje i gašenje. Da li se išta po tom pitanju radilo i da li je išta realizovano?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da se ušlo u proceduru izrade elaborata ovoga posla, stručnjaci elektro struke trebaju da snime stanje i vide gdje je potrebno urediti vrijeme paljenja i gašenja rasvjete. To su foto senzori koji trenutno reaguju na smanjenje dnevne svjetlosti i pale se i gase po tom principu. Negdje se pojavi kvar pa rade senzori po cijeli dan ali preduzeće koje radi na proširenju i održavanju rasvjete prati rad i daje prijedloge za rješavanje problematike. Imamo i mišljene policijske uprave gdje kažu da bi gašenje o kojem se razmišljalo na nekim mjestima, npr. iza ponoći, dovelo do izazivanja saobraćajnih nesreća, ali razmotrićemo kroz proceduru elaborat i uraditi kako je najbolje.

Nenad Mejakić

Pitanje za načelnicu finansija u vezi punjenja budžeta na dan 30.06. obzirom na planirane velike investicije.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnica finansija Maja Kunić odgovorila je da što se tiče ovog perioda napominje da je to manje i u odnosu na plan i isti period prošle godine kao i ove godine. U odnosu na prvi period 2022.godine manje je punjenje za 14,3%, odnosno nešto malo manje od 3,5 miliona u apsolutnom iznosu. U odnosu na plan prvih 6 mjeseci ove godine imamo 19,32% manje punjenje budžeta, odnosno u apsolutnom iznosu skoro 5 miliona manje.

Dalibor Kos

Obzirom da je tenderska procedura za izgradnju vrtića na Pećanima završena kada možemo očekivati početak radova?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor odgovorio da je tenderska procedura završena, potpisan je ugovor u ponedjeljak a što se tiče izvođenja radova već naredne sedmice će se uvesti u radove a rok je 18 mjeseci. Veliki je značaj ovog projekta jer je i ove godine ostao veliki broj djece koja

se nisu mogla upisati u vrtić. Uspjeli smo obezbjediti sredstva i Grad Prijedor se u tu svrhu zadužio ali obzirom na značaj završetka ovog projekta ponosni smo što će se to odraditi.

Jusuf Arifagić

Pitanje se odnosi na mogućnost izgradnje kružnog toka na glavnoj raskrsnici za odvajanje Kozarac i Mrakovica. Kao što znate tamo postoji jedna ogromna koncentracija saobraćaja, postoje tržišni centri koji su skoncentrisani uz raskrsnicu. Posebno poteškoće učesnicima u saobraćaju predstavlja do upravo kolovozne trake iz pravca Kozarca prema Trnopolju koje se ne poklapaj, tako da svi vozači na samoj regionalnoj cesti Prijedor-Banja Luka se moraju prestrojivati. Imamo dva pješačka prelaza, sad je stigao i Luna park i mislim da postoji jedna velika opasnost za učesnike u saobraćaju. Jednim kvalitetnim kružnim tokom bismo riješili sigurnost učesnika u saobraćaju kao i onih ljudi koji prelaze ulicu. Neću ulaziti u to kako je došlo do izdavanja građevinske dozvole za jedan takav tržišni centar, na suprotnoj strani imamo tuti-fruti. Cesta kroz Kozarac je regionalna za Mrakovicu i često bude velika količina saobraćaja prema Mrakovici pa moje je pitanje da li postoje kroz regulacione planove određene mogućnosti i da li je uopšte planirano da se na tom mjestu izgradi kružni tok, jer mislim da nam je to zaista neophodno.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da je tačno da se izgradnjom ovih objekata povećala frekvencija saobraćaja na toj raskrsnici. Mi smo prije otprilike godinu i po dana sa ministrom saobraćaja obišli nekoliko lokaliteta magistralnih i regionalnih puteva o ukrštanjima sa lokalnim naseljima. To su bile raskrsnica u Kozarcu, kod Vilaka, raskrsnica ulica 1.maja Prijedor- Banjaluka i raskrsnica na Tešiniću. Tad je dogovoreno da se krene u početak neke realizacije i pripreme rekonstrukcije tih raskrsnica. Projektну dokumentaciju, iako su tada stručnjaci saobraćajne struke rekli da kozaračku raskrsnicu nije potrebno graditi kružni tok. Ima i različitih mišljenja i koje je relevantnije to ćemo prihvatati ali mi ćemo i dalje kandidovati. Mi smo završili dio projektne dokumentacije za raskrsnicu u Čirkin polju gdje smo dali prijedlog za semaforizaciju jer je kružni tok zahtijevao izuzimanje objekata privatnog vlasništva i skuplje je. Predložili smo semaforizaciju na senzore., kao i izgradnju nekih trotoara. U sklopu rekonstrukcije u Kozarcu obavezno je izgraditi i trotoare radi veće bezbjednosti učesnika u saobraćaju. Prijedlog je dobar, ući ćemo u razgovore o tome i nadamo se da ćemo naći zajednički jezik sa ministarstvom saobraćaja da mi uradimo projektну dokumentaciju i eksproprijaciju a da oni plate izgradnju.

II

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj

Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovali Biljana Knežević i Duško Miletić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju načelnika Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj

IV

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku

V

Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovala Biljana Knežević, a pravo na krivi navod i repliku iskoristili su Biljana Knežević i Duško Miletić. Dodatna objašnjenja dao je Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedor.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo i socijalnu zaštitu, pronatalitetnu i demografsku politiku

VI

Prijedlog Rješenja o stavljanju van snage Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, broj: 01-111-66/23 od 29.03.2023. godine

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o stavljanju van snage Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, broj: 01-111-66/23 od 29.03.2023. godine, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o stavljanju van snage Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, broj: 01-111-66/23 od 29.03.2023. godine i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o stavljanju van snage Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, broj: 01-111-66/23 od 29.03.2023. godine

VII

Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovao Goran Velaula.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju,
sport i nevladine organizacije

VIII

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

IX

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

X

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111-52/21

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111-52/21, dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao slijedeći

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111-52/21 i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovala Biljana Knežević, a dodatno objašnjenje dao je Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedor.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111-52/21

XI

Izveštaj o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izveštaju o obavljenoj reviziji, za III i IV kvartal 2022. godine

Obrazloženje Izveštaja o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izveštaju o obavljenoj reviziji, za III i IV kvartal 2022. godine, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

Z A K L U Č A K

o usvajanju Informacije o provedenoj Finansijskoj reviziji Grada Prijedor za period 01.01.- 31.12.2020. godine i realizaciji preporuka po Izveštaju o obavljenoj reviziji

XII

Prijedlog Odluke o povjeravanju na upravljanje i održavanje stalnih sredstava „Vodovodu“ A.D. Prijedor

Obrazloženje Odluke o povjeravanju na upravljanje i održavanje stalnih sredstava „Vodovodu“ A.D. Prijedor, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o povjeravanju na upravljanje i održavanje stalnih sredstava „Vodovodu“ A.D. Prijedor

XIII

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Regulacionog plana zone uz magistralni put M15 Prijedor-Kozarska Dubica i dijela naselja Urije

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Regulacionog plana zone uz magistralni put M15 Prijedor-Kozarska Dubica i dijela naselja Urije, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Regulacionog plana zone uz magistralni put M15 Prijedor-Kozarska Dubica i dijela naselja Urije i predlaže da se iz reda odbornika imenuju sljedeći:
 1. Aleksandar Gajić,
 2. Igor Javorić i
 3. Azra Pašalić.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Regulacionog plana zone uz magistralni put M15 Prijedor-Kozarska Dubica i dijela naselja Urije

XIV

Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Urbanističkog projekta za dio naselja Urije Centar-„UP Tešinić“

Obrazloženje Prijedloga Odluke o donošenju Izmjene dijela Urbanističkog projekta za dio naselja Urije Centar-„UP Tešinić“, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje. Dodatna objašnjenja dala je Ivana Malešević.

U diskusiji su učestvovali Saša Bursać, Zlatko Ritan, Mladen Kulundžija, Goran Velaula.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o donošenju Izmjene dijela Urbanističkog projekta za dio naselja Urije Centar-„UP Tešinić“

XV

Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Istok“ Blok 3

Obrazloženje Prijedloga Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Istok“ Blok 3, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje. Dodatna objašnjenja dala je Rada Pavičić.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Istok“ Blok 3

XVI

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za usvajanje Mape puta digitalne transformacije grada Prijedora

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za usvajanje Mape puta digitalne transformacije grada Prijedora, dala je Admira Kličić, šef Odsjeka za informaciono-komunikacione tehnologije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti za usvajanje Mape puta digitalne transformacije grada Prijedora

XVII

Referati iz imovinsko-pravne oblasti:

- Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Mudrinić Miodrag,
- Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Kadirić Abaz,
- Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Jovčić Milan,
- Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Tomišić Aleksandra

Obrazloženje Prijedloga odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Mudrinić Miodrag, dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin i Goran Velaula, a dodatna objašnjenja dao je Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedor.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o kupoprodaji nepokretnosti, Mudrinić Miodrag

Obrazloženje Prijedloga odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Kadirić Abaz, dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o kupoprodaji nepokretnosti, Kadirić Abaz

Obrazloženje Prijedloga odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Jovčić Milan, dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o kupoprodaji nepokretnosti, Jovčić Milan

Obrazloženje Prijedloga odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Tomišić Aleksandra, dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovao Zlatko Ritan, a dodatna objašnjenje dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici sa 1 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 20 „UZDRŽAN“ nisu usvojili Prijedlog odluke o kupoprodaji nepokretnosti, Tomišić Aleksandra

Kako je iscrpljen dnevni red 31. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Knečinjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 12:55 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 31. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 13.7.2023.godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA
Željko Škondrić



PREDSEDNIK
SKUPŠTINE GRADA
Igor Knečinjić

